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Exercice 1.2

Mode opératoire (menace) vs vulnérabilité

Pour chacun des libellés du tableau ci-dessous, dire s’il s’agit d’un mode opératoire (également
nommé menace) ou d’une vulnérabilité.
* S’il s’agit d’un mode opératoire, donner un exemple de vulnérabilité exploitable par ce
mode opératoire.
* S’il s’agit d’une vulnérabilité, donner un exemple de mode opératoire qui peut exploiter
cette vulnérabilité.

Libellé Mode opératoire ou Exemple de vulnérabilités ou
vulnérabilité ? de modes opératoire associés

Perte d’alimentation en énergie

Piégeage du logiciel

Absence de matériel de
remplacement

Défaut de maintenance

Copie frauduleuse de logiciel

Absence de dispositif de
controle d’acces en cas
d’inactivité

Matériel(s) attractif(s) — valeur
marchande, technologique,
stratégique, etc.

Mauvaises conditions de
stockage

Divulgation d’information

Erreur d’utilisation




